



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего

В дневное время 18 апреля текущего года на территории промышленного объекта в Коркинском районе обнаружено тело рабочего.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.



По предварительной информации, мужчина получил смертельные травмы при падении, когда проводил сварочные работы на металлических конструкциях. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе выполнение на объекте требований техники безопасности при производстве работ.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.04.2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1675944>